



**ZAKŁAD LECZNICTWA ODWYKOWEGO DLA  
OSÓB UZALEŻNIONYCH OD ALKOHOLU  
W CZARNYM BORZE**

58-379 Czarny Bór, ul. Parkowa 8

---

tel. (74) 84 50 125, fax (74) 84 50 290, e-mail: biuro@zlo.czarnybor.pl www.zlo.czarnybor.pl  
Czarny Bór, 13-11-2018

**Do: Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: Przetarg publiczny „Dostawa leków oraz materiałów opatrunkowych i sprzętu jednorazowego użytku dla Zakładu Lecznictwa Odwykowego dla Osób Uzależnionych od Alkoholu w Czarnym Borze”, znak ZLO/ZPP/21/2018

Zamawiający przekazuje pytania i wyjaśnienia na pytania jakie wpłynęły w ww. postępowaniu:

**Pytanie 1.**

**Czy dopuszczalne jest zaoferowanie zamienników w stosunku do leków wskazanych w formularzu asortymentowym?**

Odpowiedź: Dopuszczamy wycenę zamienników.

**Pytanie 2.**

**Czy możliwe jest zaoferowanie asortymentu w opakowaniach innych niż wskazane w formularzu asortymentowym wraz ze stosownym przeliczeniem ilości opakowań koniecznych do zaoferowania?**

Odpowiedź: Dopuszczamy wycenę z przeliczeniem na pełną ilość opakowań górę.

**Pytanie 3**

**Czy Zamawiający wydzieli do osobnej Części produkt z Części 2 poz. 42 i dopuści: Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?**

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 4**

**Czy Zamawiający wydzieli do osobnej Części produkt z Części 2 poz. 43 i dopuści: Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?**



**ZAKŁAD LECZNICTWA ODWYKOWEGO DLA  
OSÓB UZALEŻNIONYCH OD ALKOHOLU  
W CZARNYM BORZE**

58-379 Czarny Bór, ul. Parkowa 8

---

tel. (74) 84 50 125, fax (74) 84 50 290, e-mail: [biuro@zlo.czarnybor.pl](mailto:biuro@zlo.czarnybor.pl) [www.zlo.czarnybor.pl](http://www.zlo.czarnybor.pl)  
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 5**

**Czy Zamawiający wydzieli do osobnej Części produkt z Części 2 poz. 44 i dopuści:**

**Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?**

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 6**

**W załączniku 4 pozycja 45 istnieje zapis: "Prześcieradło podkład nieprzemakalny podfoliowany zielony" - Jaki rozmiar podkładu Państwa interesuje? Czy ma ono być na rolce czy pojedyncza sztuka?**

Odpowiedź: Prześcieradło jednorazowe 210 x 80 cm – podfoliowane.

**DYREKTOR**  
Zakładu Lecznictwa Odwykowego  
dla Osób Uzależnionych od Alkoholu  
w Czarnym Borze  
*Jacek Kasprzak*  
**mgr Jacek Kasprzak**  
Specjalista psychoterapii uzależnień